



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 89/GR/UFFS/2023

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 82/GR/UFFS/2023 DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO 001/CHAPECÓ PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DO
MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO**

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 2 do ANEXO I do EDITAL Nº 82/GR/UFFS/2023, que passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

“2 Área de conhecimento 02: **Agronomia/Fitotecnia**

I - Vagas: 01 (uma)

II - Regime de Trabalho: 40 horas semanais

III - Requisitos:

a) Graduação: Agronomia;

b) Especialização: Fitotecnia ou área correlata.”

LEIA-SE:

“2 Área de conhecimento 02: **Agronomia/Fitotecnia**

I - Vagas: 01 (uma)

II - Regime de Trabalho: 40 horas semanais

III - Requisitos:

a) Graduação: Agronomia;

b) Mestrado: Fitotecnia ou área correlata.”

Chapecó-SC, 9 de fevereiro de 2023.

GISMAEL FRANCISCO PERIN
Reitor em exercício